OEQPIA MIOANOTHTQON

Npagelg Evéexopuévwv
i. 'Evwon Evéexopévwv (A U B)

Av £XOUUE TO eVOEXOUEVO «OUUPAIVEL TOUAGXLOTOV £Va EK TWV EVOEXOUEVWV
A kal B» tote ypadoupe «4 U B» i <A f} B».

AuB

Q

ii. Toun Evéexopévwv (AN B)

Av £xou e To evEeXOUEVO «CUUPALVEL TO A Ko To B» Tote ypddoupe «A N B»
N «AB».

AnB

Q

ili.  ZupmAnpwpoatiko Evéexopevo (A)

Av éxoupe to evbexOuevo «8e cupPaivel to A» Tote ypddoupe «A'» i «A»
i «A».
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vi.

AcupBipaocta Evéexopeva
Av ta evdexopeva A kal B & pmopouv va cupfouv kat ta duo oto idlo

neipapa, dnAadn dev £xouv kowva onpeia kal dpa LOXVELOTLAN B =
@, ovopdlovtolr AcupBipoaota f} Zéva ) ApoBaliwg AMOKAELOMEVAL.

o0

ANB=0

Awadopad Evéexopévwv

Av nipaypatomnoleital To evdexopevo A Ko OxL to B, tote ypadouue «A — B»
n«A N B'».

AnB

Q

Mn Mpaypatonoinon Kanowov Evéexopévou

Av S&V TPAYLOTOTOLELTAL KAVEVA EVOEXOUEVO K TWV A KaL B, ToTe ypddoupe
«(AUB)'» i «A" N B'».

(AU B)

[
j
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1610tNTEC Npagewv Metagl Twv EvéeXopévwy

i.  Avupetafetkni I8otnta
e AUB=BUA
e ANB=BNA

ii. Npooetauplotikn 16L6THTA
e (AUB)UI'=AU(BUD)
e (ANB)NI'=An(BnNT)

iii. Emipeplotikn 180tnta
e AUMBNI)=(AUB)N(AUI)
e AN(BUT)=(ANB)UAND)

iv.  NouowDe Morgan
e (AUuB) =A'nB’
e (ANB) =A"UB’

KAaowag Oplopog MNibavotntog

Av N () eivat To mARBog 6Awv Twv SUVOTWV ATTIOTEAECULATWY TIOU UItopoUV va epdaviotouv
oto meipapa tuxng kat N(A) 1o mANBog TwV EUVOIKWY AMOTEAECUATWY WOTE VO TIPOYHLOTO-
niotnBei to A, Tote opiloupe TV mBavotnta va cupPel to yeyovog A wg P(A) kot divetal and
Tn oxéon:

N(4)

N T

loxuouv:

e 0<PMA<=<1
e P)=1
e P@®=0

A§Lwpatikog Oplopog Mbavotntag
H mBavotnta sival po cuvoAocUVAPTNON TIOU LKOVOTTOLEL TAL ALWPOTOL:

i. P(A)=0,ylakdbeACQ
ii. P@)=1
ii. AvANB=0,t0te: P(AUB) = P(A) + P(B)
Ouoiwg av A4, B, I' eival tpla evdexopeva Eéva ava Suo LETALY TOUG LOYUEL:
P(AUBUT) = P(A) + P(B) + P(I"
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Ao Ta aflwpato TpokKUTIToUV:

o P(®) =0
e 0<P(A)<1
e P(A)=1-P(4)

e AvACB,t6te P(A) < P(B)
e P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB)

e P(AUBUT)=P(A)+P(B)+PI)—P(ANB)—P(BNT)—P(ANT)+
P(ANBNT)

Agopevpévn | Yo ZuvOnikn M@avotnta

e HmBavotnta va cuppel to evbexopuevo A edpocov yvwpiloupe 6tL cuvéRn to B, ypa-
detor wg P(A|B) kot ooUtol pe:
P(ANB)
P(B)
e HmBavotnta va cuppel to evbexopevo B epdoov yvwpiloupe 6TL cUVERN TO A, Ypa-
detal wg P(B|A) kat wooutal pe:

P(A|B) =

P(ANB)

P(B|A) = P

MNoAAanAaoclaotikog Nopog

P(ANB) = P(A) - P(B|A) = P(B) - P(A|B)
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Avegaptnta Evéexopeva
Av A, B 6uo Ave€aptnta evéexoueva, TOTe LoxUoUV Ta £ENG:

e P(ANB)=P(A) P(B)
e P(A|B) = P(4)
e P(B|A) = P(B)

Awapéplon Astypatikol Xwpou

Q

< E

Ay A,

Oswpnpa OAwknG MBavotntacg (©.0.1.)
P(E) = P(E|A1)P(Aq) + P(E|A2)P(Az) + ... + P(E|A,) P(Ay)

Tunog tou Bayes

P(E|A;) P(Ap)

P(A|E) = PE)
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